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ПРОТОКОЛ № 4 

 

 

от заседание на Областен координационен център на област Ловеч за въвеждане на 

еврото в Република България (ОКЦ), проведено на 03.02.2026 г.  

 

 

Днес 03.02.2026 г. от 11.00 часа в кабинет № 102 на Областна администрация Ловеч се 

проведе 4-то заседание на Областен координационен център на област Ловеч за въвеждане 

на еврото в Република България, създаден към Механизма за координация на наблюдението 

и контрола във връзка с въвеждането на еврото в Република България. 

Заседанието бе проведено чрез видеоконферентна връзка. 

 

Областният управител и председател г-жа Дора Стоянова приветства всички включили се. 

 

Участие в заседанието взеха 9 представители на институции от общия списъчен състав: 

общините Летница, Ловеч, Тетевен, ОД на МВР Ловеч, Комисия за защита на 

потребителите Ловеч, Областна пощенска станция Ловеч, Отдел „Статистически 

изследвания“ Ловеч (НСИ), представители на ОА Ловеч. 

 

Г-жа Стоянова представи дневния ред на заседанието: 

 

1.  Обсъждане на въпроси и съществени проблеми с областно и местно значение 

свързани с въвеждане на еврото в Република България.  

Докладват: всички членове на ОКЦ 

 

2. Разни. 

 

По точка 1 г-жа Стоянова даде думата на всички участващи в заседанието. 

 

Представителите на общините заявиха, че от датата на заседанието миналата седмица и до 

сега, няма постъпили жалби и сигнали, процесът по въвеждане на еврото върви нормално, 

плавно и без затруднения за гражданите и бизнеса. 

 

Г-жа Красимира Иванова, главен инспектор в „Комисия за защита на потребителите“ 

Ловеч съобщи, че от 27 януари до момента в Комисията са получени 8 броя жалби и са 

съставени 3 броя актове за установяване на административни нарушения, като само 2 броя 

от тях засягат Закона за въвеждане на еврото в Република България. 

 

Г-жа Марияна Петракиева, ръководител на „Областна пощенска станция“ Ловеч 

информира, че процесът по въвеждане на еврото протича нормално, като към момента 

върви подготовката по второто раздаване на пенсиите в евро, а дейностите се координират 

с ОД на МВР Ловеч, като за целта се изпраща график за раздаването им.  

”Български пощи” продължават да извършват операции по обмяна на валута, като реално се 

наблюдава спад в броя им. Отново беше акцентирано, че се препоръчва гражданите да 

използват основно банковата система за обмяна на левове в евро. 
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Г-жа Цветозария Гатева, началник на Отдел „Статистически изследвания“ Ловеч, се 

включи в дискусията, като сподели, че ще представи писмена информация с данни събрани 

във връзка с инфлацията в страната.  

 

По точка 2 Разни, не постъпиха предложения. 

 

Настоящият протокол в едно с предоставена от НСИ информация ще бъдат изпратени до 

ръководителя на Националното Координационно звено към Механизма за координация на 

наблюдението и контрола във връзка с въвеждането на еврото в Република България, до 

членовете на Областния координационен център на област Ловеч за въвеждане на еврото в 

Република България и ще бъде публикуван на сайта на Областна администрация Ловеч, 

като Областният координационен център ще продължи да следи процеса по въвеждане на 

еврото и да работи в тясно сътрудничество с всички компетентни институции с цел защита 

на интересите на гражданите и бизнеса. 

 

 

Приложение към настоящия протокол:  

 

Информация - 

НСИ.docx
 

 

 

 

Председател на Областен координационен център на област Ловеч 

за въвеждане на еврото в Република България: 

5.2.2026 г.

X ДОРА СТОЯНОВА

 Областен управител на област Ловеч 

Signed by: Dora Angelova Stoyanova  
 

 

Секретар на Областен координационен център на област Ловеч 

за въвеждане на еврото в Република България: 

 

5.2.2026 г.

X Петя Пенчева

 Старши експерт в дирекция АКРРДС

Подписано от: Petya Marianova Pencheva  


